

塘下镇截污纳管三期工程场桥片区开工

涉及11个村 管道总长1.47公里

■记者 杨微微

“这是内径5米的污水工作井,像这样的工作井,平均四五十米就有一个。”日前,塘下镇截污纳管三期工程场桥片区率先开工。昨日,在场桥解放路上,施工队伍在路面上挖开多个大坑,围起施工护栏。这些大坑,都将建成污水工作井。



场桥截污纳管工程施工现场

据了解,塘下镇截污纳管分多个工程建设,一期工程“四宅一西”片,包括陈宅、张宅、赵宅、邵宅和塘西村,目前还有部分工程正在修复;二期工程系“鲍田新华片”,包括官进、后朱、上马、上潘等8个村,目前已完工;场桥轮船河由于河道受污严重,在“五水共治”行动中,该河道截污纳管作为一个单独工程开展,目前已完工并投入使用;石霖社区截污纳管工程包括霞林村和石岗村,也是一个单独工程,目前正在建设中。

三期和四期工程,范围覆盖

场桥、海安、鲍田以及塘下、罗凤两个办事处辖区剩余部分。如今三期工程场桥片区最先开工,涉及场桥片区11个村,约2.66平方公里,将建成截污管道1.47公里,签订工期为17个月,总造价2000多万元。三期工程中海安片区和鲍田片区近期也将开工,四期即将进入招投标,争取年内开工。

“每条道路下面都要埋入截污管以及污水工作井,接下来一段时间内,道路通行会有些不方便。”截污纳管三期工程场桥片区施工方解释,污水工

作井的深度有四五米,最大的污水工作井内径有5米,最小的方形污水工作井也有1.1米宽。钢筋混凝土浇灌的污水工作井在建设时必须达到要求的密实度,因此一个污水工作井从开挖到完成,需要一两个月时间,由此造成的通行不便,希望市民能够谅解。

据介绍,截污纳管工程里的污水工作井也称“污水检查井”,主要作用有清理、疏通污水等,大的污水工作井内还配有机械设备,能加强污水的输送。

爱心结对暖人心

8月17日,由浙江省和平慈善基金会主办的《有爱就有希望》二周年爱心结对慈善晚会在塘下举行。

当晚,温州各界爱心人士与来自广西、青海、河南、江苏、福建以及我省丽水、温州3区5县偏僻山区的66名学生和61名孤寡老人开展了爱心结对。在现场,爱心人士纷纷慷慨解囊,共筹集257000元善款。

(记者 陈立波 通讯员 庄晓云)



羽毛球赛展现塘下巾帼风采

日前,塘下女子羽毛球俱乐部举办了新都国际酒店杯第五届塘下女子羽毛球排名赛,共有58名会员参赛。

据了解,该排名赛设混双、女双两类,按实力分A、B、C、D四组进行,每组分别设置冠、亚、季军。该俱乐部部长叶晓丽介绍,俱乐部成立于2011年12月12日,目前有会员110多人,有5名教练免费为会员教学、指点,每周举行3次活动。

(见习记者 林翔翔)



草根 大叔的追梦路

陈荣 梦想在大舞台开一场朗诵会

见习记者 林翔翔

“我的梦想是在大舞台上开一场朗诵会!”眼前这位男子名叫陈荣,1967年出生于塘下上马村,如今在一家上市公司担任总经理助理,还是一家企业的老板。工作之余,他最大的爱好便是朗诵。参加“中华诵”诗歌朗诵比赛、登上《中国达人秀》舞台……虽年逾不惑,这位“草根”大叔仍执著地朝着自己的梦想一步步前进。

R 塘下玩家
Rui bao Tel66081255



梦想,要勇于尝试

陈荣爱上朗诵是在小学的时候。每次语文课上,他总是积极举手朗读,浑厚的嗓音、澎湃的情感总能赢得老师、同学的掌声。

毕业后,陈荣的朗诵表演逐渐成为亲友聚会、同学会、朋友婚宴上的固定节目。但在他的心里,有一个更大的梦想:有朝一日,在大舞台上开一场朗诵会。“我需要更大的舞台,让更多的人听到、认可我的朗诵!”梦想的轮廓日益清晰,可是像样的朗诵比赛少之又少,他一直苦于没有机会施展才艺。

七八年前,陈荣到陕西西安出差,在当地的报纸上看到一则

“‘中华诵’诗歌朗诵比赛”的通知。“我看到后的第一反应是:机会终于来了!”陈荣说,他没有犹豫,直接就去现场报了名。一周后,陈荣顺利通过了3轮比赛,最终荣获二等奖。“大舞台的魅力果然不一般,有机会还要参加!”赛后,陈荣感慨道。

2011年10月,《第三季中国达人秀》开始报名。“我是‘达人秀’的忠实粉丝,因工作原因错过了第二季的参赛机会,这次无论如何也要抽空参加。”陈荣说,在“杭州站”的报名现场,他看到许多和他一样的“草根”,勇敢地追求梦想,不免心生感触。除了朗诵,陈荣还会

唱歌,这给他增加了晋级的筹码。在过五关、斩六将后,他晋级“杭州站”总决赛。

“中国达人秀,才华竞自由。激情写春秋,美梦振神州。梦想创奇迹,今朝数风流……”杭州站总决赛上,陈荣朗诵了一首大气磅礴的《将进酒》后,附上了他的打油诗,赢得了在场评委的一致好评。他获得了到东方卫视参加全国晋级赛的机会,但最终因普通话不够标准,未能参赛。

“虽然有点失落,但我已经站上了大舞台,不留遗憾了。我会朝着梦想继续努力。”陈荣说。

圆梦,靠辛勤付出

成为亲友聚会的固定表演者,荣获“中华诵”诗歌朗诵比赛二等奖、打进《第三季中国达人秀》杭州站总决赛……“草根”圆梦的背后,是一代代辛勤的付出。

“朋友们曾经调侃我,以我的普通话水平去参加大型比赛肯定不行。”陈荣说,为了练好普通话,他经常上网找一些标注着拼音的文章、诗歌,打印出来随身携带,一有碎片时间就拿出来读,还让子女帮忙纠正发音。

“我爸爸那个年代的人,卷舌发音普遍不标准,我就详细地告诉他发音部位。他总是勤快地练着,出差时也不忘通过微信语音,让我指出不足。”陈

荣的女儿陈雪婷说。此外,陈荣还特别注重气息的练习。

打开陈荣手机里的“唱吧”软件,里面录了75个诗歌音频,点开一首《将进酒》,气势磅礴、中气十足。“别看只有75个音频,每个音频都是反复练习后才录制上传的。”陈荣笑着说,自2013年开始,他坚持录诗歌上传“唱吧”、发微信朋友圈,与朋友交流、探讨。由于每天朗诵高亢激昂的诗歌,他的嗓音沙哑,错过了今年全国“夏青杯”温州赛区的诗歌朗诵比赛。“不能参赛实在可惜,但是只要梦想在,机会一定会再次降临。”陈荣说。